



**PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJA**

Vytauto g. 112, LT-00153 Palanga, tel. 0 460 41407, el.paštas: vps@palanga.lt

Tiekėjams

2026-09-15 Nr. (11.8)-VŠ4-452

DĖL KONKURSO (PIRKIMO ID 9489349)

Gauti potencialių tiekėjų paklausimai.

2026 m. rugsėjo 15 d. Komisija posėdyje (protokolo Nr. (11.1)-228) nagrinėjo paklausimus ir teikia atsakymą:

1. Patvirtinkite, kad tiekėjams nereikia užpildyti pateikto „Žiniaraščio 2026-09-10“ eilučių, kuriose nurodytas kiekis 0.

Atsakymas. Patvirtiname, kad žiniaraščio eilučių, kuriose nurodytas kiekis „0“ įsivertinti nereikia.

2. Patikslinkite, ar projekto elektrotechninės dalies techninių specifikacijų 2.10 punkte šviestuvų ir gėmių nuotraukos (gamintojas SCHREDER) yra tik pavyzdžiai, ar galima siūlyti panašius ir kitų gamintojų analogus.

Atsakymas. Projekte pateikti gaminių analogai ir reikalavimai jiems. Rangovas gali siūlyti kitus gaminius, atitinkančius projekte pateiktas specifikacijas.

3. Patikslinkite, ar konkurso žiniaraščio 3.5.7. ir 3.7.4. eil. nurodytos pilkos spalvos trinkelės 100x200 mm yra natūralaus betono pilkos trinkelės, ar specialiai pilka spalva dažytos trinkelės.

Atsakymas. Žiniaraščio 3.5.7. ir 3.7.4. eilutėse nurodyta natūralaus betono spalva.

4. Nurodykite įrengiamų bortų spalvą.

Atsakymas. Betoninių bordiūrų spalva – natūrali betono.

5. Patikslinkite, kurioms ESO projekto dalims (kompl. 4 vnt) turės būti atlikta korektūra/atnaujinimas, nes dokumentacijoje pateikti 5 ESO projekto dalys.

Atsakymas. Korektūros atnaujinimai turės būti atlikti visoms 5 dalims (pridedamas patikslintas žiniaraštis).

6. Pateiktame projekte numatytas siurblinės valdymo automatikos skydas (be duomenų perdavimo) su lygio jutikliais, montavimas. Patvirtinkite, kad tiekėjai savo pasiūlyme neturi įsivertinti duomenų perdavimo įrengimo.

Atsakymas. Vandentiekio ir nuotekų šalinimo dalies projekte nesprenžiamas buitinių nuotekų siurblinės darbo duomenų perdavimas.

7. Patikslinkite, ar būtinai turi būti LG ekranas, ar gali būti ir kito gamintojo?

Atsakymas. Rangovas gali siūlyti kito gamintojo ekraną, atitinkantį projekto techninę specifikaciją.

8. Patikslinkite, ar būtų tinkamas kinų gamybos infoterminalas?

Atsakymas. Rangovas gali siūlyti ekraną, atitinkantį projekto techninę specifikaciją.

9. Patikslinkite, ar reikalinga programinė įranga, turinio valdymo sistema, kt.?

Atsakymas. Nereikalinga.

10. Pagal aprašymą projekte matyti, kad elektroniniam info stendui paplūdimio lankytojams norima LG XF serijos LCD ekrano, tačiau, anot įrenginių tiekėjų, rekomenduojama LED technologija, nes LCD yra labiau pažeidžiamas mechaniškai. Bet koks, kad ir nedidelis smūgis lemia visos LCD panelės keitimą, LED ekrano atveju – net jeigu ir akmenį mestų – keisti reikėtų tiesiog diodo vietą, pasižymi geresniu ryškumu, ilgesnis tarnavimo laikotarpis. Patikslinkite, ar tiekėjai gali siūlyti LED technologijos ekraną.

Atsakymas. Rangovas teikdamas pasiūlymą turi vadovautis patvirtintu projektu bet gali teikti pasiūlymus ir su LED ekrano technologijomis

11. Patvirtinkite, kad šiuo pirkimu buitinių nuotekų tinklai įrengiami iki šulinio šalia esamo tualetu ir į tualetu vidų jų įvesti nereikės, bei nereikės atlikti jokių darbų tualetu viduje.

Atsakymas. Taip, į vidų tualetu tinklų vesti nereikės ir tualetu viduje darbų atlikti nereikės.

12. Nurodykite medienos rūšį, iš kurios turės būti gaminami mediniai atitvėrimo stulpeliai su atšvaitu.

Atsakymas. Medinių atitvėrimo stulpelių mediena – ąžuolas.

13. Nurodykite atšvaitu, tvirtinamo ant medinio stulpelio, medžiagiškumą, tikslus matmenis ir tvirtinimo būdą.

Atsakymas. Atšvaitas plastikinis. Tvirtinimo būdas – prisukamas. Aukštis – 20 cm; plotis – 5 cm.

14. Pateikite želdinių tvorelei skirtu kampuočio "L" 50x50x1000 storį.

Atsakymas. Kampuočio storis – 2 mm.

15. Patikslinkite kampuočio "L" 50x50x1000 ilgį, nes aprašyme nurodomas 1 m ilgio, o 14 pav. pavaizduotas 1,20 m (igilinimas 80 cm, 40 cm dalis virš žemės paviršiaus). Patikslinkite šį neatitikimą.

Atsakymas. Kampuočio ilgis 120 cm.

16. Nurodykite, koks tekstas ir vaizdas numatomas informaciniame stende ir elektroniniame info stende paplūdimio lankytojams. Ar stendų vizualizaciją turi įsivertinti tiekėjai?

Atsakymas. Elektroninio informacinio stendo paplūdimiui vizualizacijos įsivertinti nereikia.

Pirmininkas



Vaidotas Kaklys